
  8תרגיל כיתה 

  

.  דקות10- כך שהראשון שמגיע ממתין לא יותר מ 6:00- ל5:00נער ונערה קבעו להיפגש בין  .1

מצאו את ההסתברות המותנית שהם ייפגשו אם נתון . נניח שהם מגיעים באופן בלתי תלוי

 .5:00 דקות אחרי השעה xשהנער הגיע 

 

 -יפות משותפת משתנים מקריים רציפים ולהם פונקציית צפ Y- וXיהיו  .2
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~, מ" מXיהי  .4 ( )X Exp λ . ויהיY X=  . מהי פונקצית הצפיפות שלY? 

 

], מ" מXיהי  .5 ]~ 0,1X U . 2ויהיY X=  . מהי פונקצית הצפיפות שלY? 

 

], בעלי התפלגות אחידהמ בלתי תלויים " מ2X- ו1Xיהיו  .6 ]1 2, ~ 0,1X X U . נגדיר ,

1 1 2y x x= + ,2 1 2y x x= חשבו את . −
1 2, 1 2( , )Y Yf y y. 

 


